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会議録 

会 議 の 名 称 第４回 清須市企業立地促進基本計画策定委員会 

開 催 日 時 
令和４年３月９日（水） 

午前１０時～午前１０時４５分 

開 催 場 所 市役所 北館３階 研修室 

議 題 

１ 開会 

２ 委員長あいさつ 

３ 議事 

 ⑴ 会議録署名者の指名 

 ⑵ パブリック・コメントの実施結果について 

 ⑶ 清須市企業立地促進基本計画（案）について 

４ 市長あいさつ 

５ 閉会 

会 議 資 料 

次第 

配席図 

資料１ 清須市企業立地促進基本計画（案）に係るパブリッ

ク・コメントの実施結果 

資料２ 清須市企業立地促進基本計画（案） 

公 開 ・ 非 公 開 の 別 

(非公開の場合はその理由) 
公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
２人 

出 席 委 員 

福島委員長、山田副委員長、礒合委員、角委員、近藤委員、

名倉委員、小林委員（代理）、河口委員、岩田委員、永渕委

員、石田委員、長谷川委員、梶浦委員 

欠 席 委 員 高須委員 

出 席 者 ( 市 ) 永田市長 

事 務 局 
（企業誘致課） 

沢田課長、三宅係長、池山主査 

会 議 録 署 名 委 員 小林委員（代理）、河口委員 

 

１ 開会 

●沢田企業誘致課長 

本日は、まん延防止等重点措置期間中のため、オンラインによるウェブ会議と対面

による会議を組み合わせたハイブリッド形式で開催いたします。 

開催に先立ちまして、高須(たかす)委員から欠席の連絡をいただいております。ま

た、金山(かなやま)委員が、ご都合が悪く、代わりに担当課長の小林(こばやし)様が、

代理で出席いただいております。なお、過半数以上の委員の皆さまにご出席いただい

ておりますので、清須市企業立地促進基本計画策定委員会設置要綱第６条第２項の規

定により、本日の委員会が成立することをご報告いたします。 

次に、この会議は、清須市附属機関等の会議の公開に関する要綱第３条の規定によ

り、公開会議となっていますので、よろしくお願いします。 

ここで、傍聴の皆さまにお願いいたします。同要綱第６条第４項の規定により、本

日配布いたしました、「傍聴に当たっての遵守事項」をご覧いただき、会議の開催中

は、静粛に傍聴してくださりますようお願いいたします。 

それでは、開催にあたりまして、福島委員長からごあいさつを申し上げます。 



２ 委員長あいさつ 

○福島委員長 

第４回の委員会で、最後の委員会となります。前回概ねの内容に合意頂き、その後、

パブリック・コメントを実施しました。 

本日はパブリック・コメントの実施結果を受けて計画（案）について議論させてい

ただきます。皆さまからの積極的なご発言をお願いいたします。 

本日はよろしくお願いします。 

 

３ 議事 

⑴ 会議録署名者の指名 

福島委員長より、小林委員（代理）、河口委員を会議録署名者に指名。 

 

⑵ パブリック・コメントの実施結果について 

●三宅企業誘致課係長 

資料１を説明 

〇福島委員長 

パブリック・コメントの意見の内、１件が現状維持を希望し、開発反対との意見で

した。他の意見は開発に向けた調整や企業誘致を積極的に進めて欲しいという意見で

した。パブリック・コメントの意見に対する市の考えにご意見やご質問はございます

でしょうか。 

 

「特になし」 

 

〇福島委員長 

ご意見やご質問がないということで、パブリック・コメントの実施結果につきまし

て、報告は以上になります。 

 

⑶ 清須市企業立地促進基本計画（案）について 

●三宅企業誘致課係長 

資料２を説明 

○福島委員長 

ただいま説明がありました点につきましては、文言の修正など微修正のため、それ

ほど問題ないのではないかと思います。 

また、事務局からは、先ほどのパブリック・コメントの意見を踏まえ、計画の内容

を変更する旨の意見では無いとの判断から、現計画（案）を見直す必要は無いとの認

識であるとのことでしたが、ご意見やご質問はございますでしょうか。 

〇小林委員 

計画書78ページに指定集積業種の一覧の記載がありますが、かつての企業立地促進

法に基づくものかと思います。指定集積業種を定めた同法の基本計画は平成30年３月

に効力を失っており、かつての企業立地促進法に基づくものであれば適切ではないと

思います。 

愛知県の産業集積の推進に関する基本方針における集積業種に差し替えをお願い

します。 

●沢田企業誘致課長 

都計法第34条第12号の業種を記載していますが、ご指摘のとおり差し替えをさせて

いただきます。 

〇名倉委員 

今回のパブリック・コメントの内容は市民の声として当然のものと思いますので、

コミュニケーションを密にとったうえで進めていただきたいと思います。 



●沢田企業誘致課長 

小林委員からのご指摘は表を差し替えするものでありますので、軽微な修正と理解

しています。本日のご意見を反映させた後の内容確認などは、福島委員長に一任いた

だけますでしょうか。 

〇福島委員長 

事務局より提案がありましたが、ご指摘の修正は、事務局と私で対応させていただ

き、その上で案をとり、策定委員会で承認された計画として市長に報告してよろしい

でしょうか。 

 

「異議なし」の声 

 

〇福島委員長 

それでは、以上をもちまして、第４回清須市企業立地促進基本計画策定委員会の議

事は、皆さまのご協力により滞りなく終了させていただくことができました。どうも

ありがとうございました。 

〇福島委員長 

一年間にわたる検討でしたが、アンケートによる需要の確認から始まり、本日、

企業立地促進基本計画を策定することができました。皆さまに感謝申し上げます。

今後、市としては実現に向けて動き、企業立地を進めて市の産業・経済の発展を誘

導することになります。企業誘致課が積極的に動き、関係部局と調整の上、進めて

いただきたいと思います。今後の進捗に期待したいと思います。 

○山田副委員長 

清須市の大きさを実感しました。ヒト・モノ・カネの集積地であり、交通の要所

でもあるため、そのような利点を活かしていただきたい。経済合理性だけではなく、

ソフト面からこのまちが選ばれるようになってほしいと思います。この地に集積す

る企業は大小関係なく革新的な技術を持って企業活動をされており、そうした企業

の流出を抑え、さらなる集積を生むことで、次世代を担う若者を呼び込んでいただ

きたいと思います。 

●沢田企業誘致課長 

ありがとうございました。パブリック・コメントの実施結果は策定委員会後、速や

かに市のホームページに掲載します。計画書は、修正対応の上、市長の確認後、３月

下旬までに市のホームページへ掲載する予定です。 

 

４ 市長あいさつ 

〇永田市長 

委員の皆さまには、お忙しい中、また、コロナ禍の大変な時期ではありましたが、

計画策定にご協力いただきありがとうございました。 

清須市も少子化を乗り越えていかなければなりませんが、成長のためには企業誘

致が重要な施策になると考えています。特に地域別ビジョンと推進方策に重点を置

き、市の職員とともに取り組んでいきたいと思います。 

引き続き、ご助言・ご協力いただきますようお願い申し上げます。 

 

５ 閉会 

●沢田企業誘致課長 

以上で全ての議事を終了いたします。 

策定委員の皆さまには、厳しいスケジュールにもかかわらず、４回にわたり活発な

ご意見、ご提言などをいただき、誠にありがとうございました。 

                         （ 午前１０時４５分 閉会 ） 

 



会 議 の 結 果 会議の経過に示したとおり 

問 い 合 わ せ 先 
企画部 企業誘致課 

０５２－４００－２９１１ 内線３３１０、３３１１ 

 

会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

 

                   令和４年３月１７日 

                     署名委員 小 林 克 明 

 

 

                   令和４年３月１７日 

                    署名委員 河 口 直 彦 


